



SPRÁVA O HODNOTENÍ ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU 1. STUPŇA ŠTÚDIA: CESTNÁ DOPRAVA ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

Časť A: Identifikácia

Názov fakulty/ústavu:	Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov
Názov študijného odboru:	Doprava
Názov študijného programu:	Cestná doprava
Stupeň štúdia:	2.
Garant a spolugaranti študijného programu:	prof. Ing. Miloš Poliak, PhD. prof. Ing. Alica Kalašová, PhD. doc. Ing. Branislav Šarkan, PhD. doc. Ing. Ján Ondruš, PhD. doc. Ing. Marián Gogola, PhD.

Časť B: Hodnotenie kvalitatívnych a kvantitatívnych ukazovateľov v rámci študijného programu

B1 : kvalitatívne ukazovatele

(prvé 4 ukazovatele z excelovského súboru „končiaci“ a 5. ukazovateľ excelovského súboru „absolventi“ poslaného z úrovne univerzity (Mgr. Krupková))

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ¹	Zistená hodnota ²	Rozdiel ³	Príčiny nedosiahnutia očakávaných hodnôt a opatrenia na ich odstránenie
U _{VZDEL} 9	Miera prevencie akademických podvodov	100 %	83,33 %	- 16,67 %	Všetky odovzdávané zadania sa budú kontrolovať na overenie originality práce. Pri písomnej časti skúšky sa bude vyžadovať prítomnosť dvoch pedagógov.
U _{sci} 17	Miera spokojnosti s prípravou a priebehom stáže/praxe	100 %	40 %	- 60 %	Podmienky stáže bude schvaľovať garant ŠP.

¹ Pre hodnotenie AR 2022/2023: Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

² hodnota uvedená v 1. hárku excel súboru, ktorý obsahuje vyhodnotené dáta z dotazníkov

³ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty



U _{sci} 20	Miera spokojnosti študentov končiacich ročníkov s kvalitou študijného programu	91,45 %	63,91 %	- 27,54 %	Študenti požadovali zaviesť viac technických predmetov.
U _{sci} 21	Miera konzistentnosti a dopadov vzdelávania	94,12 %	67,06 %	- 27,06 %	Je potrebné študentov viacej zapájať do vedeckej činnosti fakulty.
U _{výstup} 2 ⁴	Miera pripravenosti absolventov pre prax z hľadiska kompetentností	69,38 %	-	-	

(ukazovateľ zo správ o hodnotení predmetu odovzdaných garantmi predmetov)

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Opatrenia na zlepšenie
U _{sci} 10	Miera spokojnosti študentov s výučbou predmetu – komplexne	Študenti sú spokojní s hodnotenými predmetmi. Ani jeden predmet nemal nižšie hodnotenie ako 80 % a iba dva predmety mali hodnotenie nižšie ako 90 %.

B2: kvantitatívne ukazovatele

Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ⁵	Zistená hodnota ⁶	Rozdiel ⁷	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{scl} 3	Podiel končiacich študentov, ktorí sa zapojili do hodnotenia <u>kvality výučby a učiteľov študijného programu</u> z celkového počtu študentov zapísaných na daný program	22,58 %	2,7 %	- 19,88 %	Výrazný pokles aj tak nízkeho zapojenia absolventov do hodnotenia kvality výučby a učiteľov študijného programu. Odporúčam zmeniť oslovenie absolventov z pozície rektorátu na úroveň fakulty.

⁴ ukazovateľ vyhodnotený za AR 2021/2022 - ďalšie vyhodnocovanie s periódou 3 roky

⁵ **Pre hodnotenie AR 2022/2023:** Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku v danom semestri. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty/univerzity a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

⁶ pomer počtu študentov zapojených do prieskumu „končiaci“ (uvedený pri odpovediach študentov v MS Forms) a počtu všetkých študentov na danom študijnom programe k 31.10. kalendárneho roka, v ktorom hodnotený akademický rok začal (hodnotu poskytne študijné oddelenie fakulty)

⁷ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty



Číslo ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Očakávaná hodnota ⁸	Zistená hodnota ⁹	Rozdiel ¹⁰	Príčiny nedosiahnutia očakávanej hodnoty a opatrenia na ich odstránenie
U _{výstup 1} ¹¹	Miera uplatniteľnosti absolventov študijného programu	-	87,2 %	-	Ide o výbornú hodnotu.
U _{výstup 3} ¹²	Miera spokojnosti zamestnávateľov s dosahovanými výstupmi vzdelávania študijného programu	-	-	-	

Časť C: Zhodnotenie plnenia opatrení v prípade nesplnených očakávaných hodnôt jednotlivých ukazovateľov v predchádzajúcom akademickom roku

(zo správy za predchádzajúci akademický rok uviesť „úroveň splnenia opatrenia“ (ak bolo prijaté) a v prípade **nesplnenia** opatrenia uviesť komentár.)

Číslo ukazovateľa	Úroveň splnenia opatrenia ¹³	Komentár
U _{VZDEL9}	83,33 %	V minulom roku boli stanovené opatrenia: V predmetoch, pri ktorých sa vypracováva semestrálna práca a osobitne v predmete záverečná práca sa pedagógovia budú venovať problematike akademickje etike. Napriek tomu sa znížila hodnota ukazovateľa. Nové opatrenie je: Všetky odovzďované zadania sa budú kontrolovať na overenie originality práce. Pri písomnej časti skúšky sa bude vyžadovať prítomnosť dvoch pedagógov.
U _{scl17}	40 %	V minulom roku neboli stanovené opatrenia, hodnota bola 100 %. Vzhľadom na výrazné zníženie úrovne ukazovateľa podmienky sťaže bude schvaľovať garant ŠP (v minulosti prodekan pre medzinárodné vzťahy a rozvoj).
U _{scl20}	63,91 %	Študenti požadovali zaviesť viac technických predmetov.
U _{scl21}	67,06 %	Je potrebné študentov viacej zapájať do vedeckej činnosti fakulty.
U _{výstup 2}	-	-
U _{scl 3}	2,7 %	Výrazný pokles aj tak nízkeho zapojenia absolventov do hodnotenia kvality výučby a učiteľov študijného programu. Odporúčam zmeniť oslovenie absolventov z pozície rektorátu na úroveň fakulty.

⁸ Pre hodnotenie AR 2022/2023: Hodnota minimálne na úrovni hodnoty tohto ukazovateľa v minulom akademickom roku v danom semestri. (Zadá garant študijného programu)

Pre hodnotenie od AR 2023/2024: Hodnota schválená Radou garantov fakulty a uvedená v Správe o hodnotení kvality štúdia na fakulte/ústave

⁹ hodnota uvedená v 1. hárku excel súboru, ktorý obsahuje vyhodnotené dáta z dotazníkov

¹⁰ rozdiel Očakávanej a Zistenej hodnoty

¹¹ ukazovateľ poslaný z úrovne rektorátu (Ing. Kocová) - hodnota vyhodnocovaná MŠVVŠ. (Napri.: v hodnotení za AR 2022/2023 to je hodnota poslaná z MŠVVŠ za kalendárny rok 2022, v hodnotení za AR 2023/2024 to je hodnota poslaná z MŠVVŠ za kalendárny rok 2023 atď.)

¹² ukazovateľ bude vyhodnocovaný za AR 2023/2024 a potom každé 3 roky

¹³ vyberte jednu z možností úrovne plnenia: splnené / čiastočne splnené / nesplnené / v predchádzajúcom AR nebolo prijaté opatrenie



Uvýstup 1	87,2 %	Ide o výbornú hodnotu.
Uvýstup 3	-	-

Časť D: Zhodnotenie slabých a silných stránok študijného programu

(čo je potrebné minimálne udržiavať v ŠP a čo je potrebné v ŠP vylepšiť)

Silné stránky študijného programu	Slabé stránky študijného programu
<p>ŠP ponúka znalosti získava schopnosť analyzovať a porozumieť technologickým a iným procesom v cestnej doprave z pohľadu ich technickej prevádzky aj ekonomického riadenia.</p> <p>Študenti majú možnosť využívať špecializované laboratórium, kde môžu prakticky overiť nadobudnuté teoretické zručnosti.</p> <p>Absolventi ŠP spĺňajú požiadavky odbornej spôsobilosti podľa zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov na podnikanie vo všetkých druhoch cestnej dopravy: vnútroštátna cestná nákladná doprava, medzinárodná cestná nákladná doprava, vnútroštátna autobusová doprava, medzinárodná autobusová doprava a taxislužba; študenti majú možnosť po ukončení štúdia začať podnikat' v príslušnom odbore dopravy.</p>	<p>Pri využívaní rôznych softvérov (napr. QGIS) dostatočne prehľbovať praktické zručnosti študentov.</p>

Meno garanta študijného programu:	prof. Ing. Miloš Poliak, PhD.	Podpis:	
Rada študijného programu schválila dňa ¹⁴ :	15.1.2024		

¹⁴ garant študijného programu archivuje u seba zápis o zasadnutí Rady študijného programu, na ktorom bola správa schválená